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25SEGÍTSÉG A MENÜPONT HASZNÁLATÁHOZ

 GÁL RÓBERTNÉ: KIRA-ÖNFRNET
AUTOMATIKUS FELDOLGOZÁS ELŐADÁS - 2023.05.23

 12.8. SZEMÉLYI
JUTTATÁSOK SZÁMVITELI ELSZÁMOLÁSÁNAK
AUTOMATIZÁLT FELDOLGOZÁSA
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AZ ÚJ BESZÁMÍTÁSI SZABÁLY 
ÁLLAMHÁZTARTÁSI SZÁMVITELI ELSZÁMOLÁSA

 beszámítással pénzforgalom nélkül visszafizetett tartozások összegét a

K914 rovat nyilvántartási számláján telje



pénzforgalomban nem jelentkező a beszámításba bevont tételeket

 Pénzügyi számvitel
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GYAKORLATI MEGVALÓSÍTÁS AZ ASP 
GAZDÁLKODÁSI SZAKRENDSZERBEN

I. A nettó finanszírozás szerint a helyi önkormányzat részére utalandó

támogatás összegébe történő beszámítás esetén

1. Az önkormányzat nem a 97102 mp-ban dolgozza fel az adatokat:

a. Egy bizonylat készül a 15/A. 3.1 számú adatlap 1. sor adatával

megegyező összegben, melyhez két utalványrendelet kapcsolódik.

A pénzforgalom nélküli tételek utalványrendeletének összege = 15/A.

3.1 számú adatlap 1. sor adata – 10. sor adata + beszámított tartozás

összege.

A pénzforgalmi tételek utalványrendeletének összege = 10. sor adata

– beszámított tartozás összege
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GYAKORLATI MEGVALÓSÍTÁS AZ ASP 
GAZDÁLKODÁSI SZAKRENDSZERBEN

b. Kettő bizonylat készül egy-egy utalványrendelettel

A pénzforgalom nélküli tételek bizonylatának/ utalványrendeletének

összege = 15/A. 3.1 számú adatlap 1. sor adata – 10. sor adata +

beszámított tartozás összege.

A pénzforgalmi tételek

bizonylatának/utalványrendeletének összege = 10. sor adata –

beszámított tartozás összege
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GYAKORLATI MEGVALÓSÍTÁS AZ ASP 
GAZDÁLKODÁSI SZAKRENDSZERBEN

2. Az önkormányzat a 97102 mp-ban dolgozza fel az adatokat

(dokumentációban leírás kerül kihelyezésre):

- Kettő bizonylat készül egy-egy utalványrendelettel

A pénzforgalom nélküli tételek bizonylatának/ utalványrendeletének

összege = 15/A. 3.1 számú adatlap 1. sor adata – 10. sor adata

A pénzforgalmi tételek

bizonylatának/utalványrendeletének összege = 10. sor adata

Mivel a pénzforgalmi tételek utalványrendeletének összege nem

megfelelő, további lépések szükségesek:

- A pénzforgalmi tételek utalványrendeletét le kell kapcsolni a

bizonylatról

- Törölni szükséges az utalványrendelet kontírozási tételeit
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GYAKORLATI MEGVALÓSÍTÁS AZ ASP 
GAZDÁLKODÁSI SZAKRENDSZERBEN

- El kell végezni az utalványrendelet bontását két utalványrendeletre ->

pénzforgalmi/pénzforgalom nélküli

- A pénzforgalom nélküli utalványrendelet összege = beszámítás

összege

- A pénzforgalmi utalványrendelet összege = 10. sor adata –

beszámítás összege

- Az utalványrendeleteket össze kell kapcsolni a bizonylattal

 A pénzforgalmi utalványrendelet mindkét esetben kontírozást követően

könyvelhető

 A pénzforgalom nélküli utalványrendelet a 97 mp-ban a megelőlegezés

visszafizetéssel együtt kontírozható és könyvelhető
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GYAKORLATI MEGVALÓSÍTÁS AZ ASP 
GAZDÁLKODÁSI SZAKRENDSZERBEN

II. A nettó finanszírozáson kívül folyósítandó támogatás összegébe történő

beszámítás esetén

a. Egy bizonylat készül a folyósítandó támogatással megegyező

összegben, melyhez két utalványrendelet kapcsolódik.

A pénzforgalom nélküli tételek utalványrendeletének összege =

beszámított tartozás összege.

A pénzforgalmi tételek utalványrendeletének összege = folyósítandó

támogatás összege – beszámított tartozás összege = ténylegesen

folyósított támogatás összege
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GYAKORLATI MEGVALÓSÍTÁS AZ ASP 
GAZDÁLKODÁSI SZAKRENDSZERBEN

b. Kettő bizonylat készül egy-egy utalványrendelettel

A pénzforgalom nélküli tételek bizonylatának/ utalványrendeletének

összege = beszámított tartozás összege.

A pénzforgalmi tételek bizonylatának/ utalványrendeletének összege =

folyósítandó támogatás összege – beszámított tartozás összege =

ténylegesen folyósított támogatás összege

c. Egy bizonylat készül a folyósítandó támogatással megegyező összegben,

melyhez egy pénzforgalom nélküli utalványrendelet kapcsolódik abban az

esetben, ha a folyósítandó támogatás teljes összege beszámításra kerül a

tartozás összegébe, vagyis tényleges folyósítás nem történik.

 A pénzforgalmi utalványrendelet mindkét esetben kontírozást követően

könyvelhető

 A pénzforgalom nélküli utalványrendelet minden esetben a 97 mp-ban a

megelőlegezés visszafizetéssel együtt kontírozható és könyvelhető
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